



Alcaldía Municipal de Zacatecoluca

Ref. UAIP. 26-2023-DP

Resolución Final por Desistimiento

Unidad de Acceso a la Información Pública, a las diez horas diez minutos del día cuatro de julio del dos mil veintitrés, municipio de Zacatecoluca, departamento de La Paz.

Por medio de la presente se hace constar que el señor mayor de edad, quien se identifica por medio de su Documento Único de Identidad Personal

, del domicilio de , departamento de

, quien solicito la Información Pública, «... Copia certificada de Acuerdo de nombramiento por parte de despacho Municipal durante el año 2022 a nombre de ...» con lo cual conforme los parámetros contemplados en el Artículo 65 de la Ley de Acceso a la Información Pública, se hace constar que el referido solicitante desistió del proceso de acceso a datos personales, el cual fue manifestado vía telefónica a esta UAIP indicando el administrado que ya no necesitaba la información sobre sus datos personales ya que dicha información ya la había encontrado dentro de sus pertenecías, con lo cual conforme al principio de antiformalismo contemplado en el Artículo 3 numeral 3 de la Ley de Procedimientos Administrativos, con lo cual esta UAIP considera dar por finalizado el tramite respectivo y proceder a archivar las diligencias sobre el caso, haciendo ver que no existen anexos que publicar en el portal de transparencia de la municipalidad.

I. RESOLUCIÓN

De conformidad con los Artículos 66, 71, 77, 72 y 31 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Artículo 54 del Reglamento de la Ley de Acceso a la Información Pública, el suscrito Oficial de Información, RESUELVE:

- a) Declárese, desistido proceso de Acceso a Datos Personales.
- b) Notifiquese, al solicitante la presente resolución final sobre el desistimiento en mención.

"Guerra Contra la Corrupción" Distrito N°1, Calle Dr. Nicolas Peña y Avenida Narciso Monterrey Alcaldia Municipal de Zacatecoluca, UAIP Contacto: (503) 6961-3401, aip@zacatecoluca.got





лисанна визнеграї de Lacatecoluca

c) Archivese el expediente administrativo con referencia UAIP. 26-2023-DP de forma definitiva.

Unidad de Acceso a la Información Pública, a las diez horas diez minutos del día cuatro de julio del dos

media for the formation of Sacatecoluca, departamento de La

O ATECOLOGY

LIC. RODRIGO JOSÉ GUZMAN SOSA

Oficial de Información, Unidad de Acceso a la Información Pública

ordos notos mala al adat Alcaldía Municipal de Zacatecoluca de SIA U ates a sembleda sivolacionamento

sus datés personales ya que dicha información ya la había encontras, den ro de sus pertenecias, con lo cua aquiformalismo contemplado en el Artículo 3 numeral 3 de la Ley de Procedimientos Administrativos, con lo cual esta UAIP considera dar por finalizado el tramite respectivo y proceder a archivar las diligencias sobre el caso, haciendo ver que no existen anexos que publicar en el

RESOLUCION

De conformidad con los Artículos 66, 71, 77, 72 y 31 de la Ley de Acceso a la Información Pública y Artículo 54 del Reglamento de la Ley de Acceso a la Información Pública, el suscrito Oficial de Información. RESUELLVE:

"Guerra Contra la Corrupción"

Distrito N°1, Calle Dr. Nicolas Peña y Avenida Narciso Monterrey,
Alcaldía Municipal de Zacatecoluca, UAIP

Contacto: (503) 3961-3401, aip@zacatecoluca gnb sy